

Издается с мая 2009 года

№ 29, май 2023 год

ФЕСТИВАЛЬ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО МАСТЕРСТВА

Печатное издание муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Ныробский детский сад».

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Фестиваль педагогического мастерства и творчества 1

Фестиваль детско-родительского сообщества «Ныробские жемчужины» 2

Муниципальный Шашечный Турнир «Чудошашка» 3

Марафон #НашаПобеда 4

3 марта в нашем детском саду состоялся традиционный VII краевой фестиваль «Образовательный горизонт – 2023», организаторами которого стали ГАУ ДПО «ИРО Пермского края», Управление муниципальными учреждениями администрации Чердынского городского округа при поддержке Министерства образования и науки Пермского края.

Цель фестиваля — распространение практического педагогического опыта сотрудничества педагогов детских садов и родителей воспитанников. На заочный тур педагогами-дошкольниками из 20 муниципалитетов Пермского края было представлено 237 работ, рассмотрев которые, экспертная группа отобрала 48 для участия в очном туре в рамках трех интерактивных площадок.



На площадке «Педагогическая гостиная «Родительству стоит учить и учиться» для непринуждённого знакомства и быстрого установления контакта между участниками и конкурсантами были представлены

современные формы работы с родителями в формате конференции. Лучшими практиками в данной номинации стали две:

- «Семейный клуб» как одна из форм использования цифровых технологий при взаимодействии с родителями воспитанников с целью сохранения семейных традиций», педагоги МАДОУ «Детский сад №352» г. Пермь.



«Играем и учимся вместе с детьми, используя цифровой образовательный ресурс - электронный журнал «Говоруша и его друзья», воспитатели МАДОУ «Детский сад «Галактика» г. Пермь.

В рамках интерактивной площадки «Лаборатория счастья «Создаем вместе» финалисты провели совместный мастер-класс «Создаем вместе» с детьми и родителями воспитанников.



Лучшими признаны «Мастер-класс в форме логопедической квест-игры «Речеветик» учителя-логопеда МАДОУ «Гамовский детский сад «Мозаика» и мастер-класс «Охотники за звуками» учителя-логопеда МАДОУ «Лобановский детский сад «Солнечный город».

На площадке «Школа игромастерства для отцов «С папой интересней» педагоги выступили в роли ведущего игры для пап и детей. Лучшей стала практика «Игра-драматизация с участием пап» воспитателей МАДОУ «Култаевский детский сад «Колокольчик».



Завершился фестиваль зажигательным танцем детей, родителей и педагогов «Неразлучные друзья».

Надеемся, что представленные на фестивале инновационные практики сотрудничества педагогов и родителей по вопросам воспитания и образования дошкольников будут способствовать построению продуктивного взаимодействия с родителями.

Воспитатель
Шляпина М.В.

**ДЕТСКО-РОДИТЕЛЬСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ
«НЫРОБСКИЕ ЖЕМЧУЖИНЫ»**

9 апреля в Ныробском центре культуры прошел IV детско-родительский Фестиваль "Ныробские жемчужинки". Изумительный праздник творчества и детских талантов зрителям подарили дети и родители Ныробского детского сада. Программа была яркой и насыщенной. В программе принимали участие солисты, чтецы, вокальные и танцевальные группы. Открыли праздничную программу задорные девчонки с песней "Детки-конфетки", они порадовали присутствующих в зале яркостью номера, которая сопровождалась детской непосредственностью в сочетании с красивыми костюмами.



Зрители увидели много танцевальных номеров на разную тематику в исполнении маленьких артистов и их родителей. Каждая возрастная группа ответственно подошла к выбору и подготовке музыкального номера.

Малыши группы раннего возраста со своими мамочками выступили с танцем «Танцевать станю-вись» и зарядили полный зрительный зал положительными эмоциями и позитивной энергией до конца Фестиваля.

Родители и дети второй младшей группы исполнили веселый танец маленьких утят.



Артисты средней группы исполнили танец моряков.



Тематика песенных номеров тоже была разная, начиная от веселых частушек до военной "Катюши".



Растрогала зрителя неподдельными эмоциями веселая песня «Я влюбилась в крокодила» в исполнении воспитанницы старшей группы №1 Яковлевой Юлианы с группой поддержки—«зверятами из зоопарка».



Выразительно и артистично прозвучали стихи, в которых дети выразили свою любовь не только к родителям, но и к бабушкам и дедушкам.

Состязание частушечников устроили воспитанники старшей группы №2 со своими бабушками.

В этих соревновательных перепевках, по мнению зрителей, победила дружба.

Интересную старую сказку «Репка» на новый лад подготовили и показали зрителям родители малышей первой младшей группы. Выступление вызвало бурю оваций, море улыбок и шквал бурных аплодисментов.

Финал Фестиваля оказался необычным и эффектным. Завершился праздник совместным зажигательным танцем "Неразлучные друзья": дети-родители-педагоги.



Все выступления, вошедшие в программу Фестиваля были очень интересные и незабываемые.

Каждый артист и коллектив был награжден сертификатами, заслуженными аплодисментами и искренним признанием зрителей. Юные артисты, по сложившейся традиции, получили сладкие призы и массу ярких впечатлений.

*Заместитель заведующего
Черемных О.Б.*

ШАШЕЧНЫЙ ТУРНИР «ЧУДО-ШАШКА»

28 апреля на базе МАДОУ «Ныробский детский сад» во второй раз прошел муниципальный шашечный турнир «Чудо-шашка» для детей старшего дошкольного возраста. Целью этого мероприятия было создание условий для интеллектуального развития детей старшего дошкольного возраста, для проявления интереса к этой игре, развивающей логику, внимание, мышление ребенка. Шашечный турнир проходил по всем правилам в атмосфере торжественности, значимости данной игры. Приветствовала гостей на турнире Королева Шашечного государства и ее пажи. Перед игрой участники поприветствовали друг друга, вспомнили правила игры и выбрали соперников.



В честном бою на шахматных досках сразились сразу двадцать детей из Чердыни, Ныроба, Вильгорга и Рябинино. Члены жюри внимательно следили за правильностью шашечной борьбы и наблюдали за ходом сражений.



Маленькие спортсмены удивили серьезным отношением к интеллектуальной игре, быстротой ума и умением просчитывать ходы. Дети с большой ответственностью и нескрываемым интересом отнеслись к соревнованиям. Несмотря на то, что правила шашек достаточно просты, игру можно назвать одной из самых динамичных настольных стратегий.



Каждая партия уникальна, и результат исхода игры зависел от навыков соперников. Преодолевая волнение, каждый участник стремился к победе. Игра в шашки – это одновременно и спорт, и досуг, и творчество. Сражаясь со своими соперниками в логике и интеллекте, воспитанники показали, что игра в шашки разнообразна и не так проста, как может показаться с первого взгляда. Мирное шашечное состязание – это соревнование в самообладании, логике, а также умении просчитывать развитие событий.



Самые умелые вышли победителями, но и проигравших не было. Все участники турнира получили сертификаты и дипломы, сладкие призы, заряд положительных эмоций, массу новых позитивных впечатлений и сделали следующий шаг к самосовершенствованию в освоении игры в шашки.

Подсчет проводился по сыгранным партиям: 1 очко – выигранная партия 0,5 очков – ничья 0 очков – проигранная партия. В финале победитель определялся по наибольшей сумме очков, полученных в результате сыгранных партий всеми участниками. Команда победитель соревнований определяется по наибольшей сумме очков, полученных в результате сыгранных партий всеми участниками команд.

«Королями шашечного турнира «Чудо-шашка» стали воспитанники МАДОУ «Чердынский детский сад», занявшие три первых места. Шашечный турнир доставил много радости и удовольствия всем участникам. Поздравляем всех участников турнира!

Желаем всем участникам игры дальнейших успехов в шашечных состязаниях!

Выражаем огромную благодарность педагогам, подготовившим игроков.

*Воспитатель
Корепанова В.П.*

«МАРАФОН #НАШАПОБЕДА»

12 апреля стартовал Марафон #НашаПобеда, приуроченный празднованию 78 годовщины победы в Великой Отечественной войне. Марафон прошел в несколько этапов.

Первая неделя была насыщена мероприятиями, направленными на сохранение памяти о мужестве и подвигах великого народа в годы Великой Отечественной войны: выставка рисунков "Рисуем Победу", урок памяти героев. Дети приносили фотографии своих бабушек/дедушек, которые принимали участие в Великой Отечественной войне, рассказывали друг другу об их подвигах, акция [#ОкноПобеды](#).



Дети совместно с родителями готовили поделки на выставку творческих работ "Дню Победы посвящается"...



В старшей группе №1 создан памятный стенд, на котором дети разместили фотографии своих прадедов. Старшая группа №2 создала свой Бессмертный полк, каж-

дый ребенок, принесший фотографию прадеда, рассказал о своем герое и его подвигах. В средней группе прошла беседа о профессии военного, а в конце мероприятия воспитанница группы исполнила для детей военную песню "Катюша". Подготовишки посетили школьный музей, где с большим интересом слушали Юлию Викторовну Шинкаренко, рассказывающую о войне, ее героях; послушали чтение стихов о войне в исполнении учеников и выступили сами.

Следующая неделя была посвящена героям СВО. Воспитанники подготовительной группы в школьном музее узнали о героическом подвиге земляка Шмакове Дмитрие Юрьевиче. Педагоги вместе с детьми изготовили медали для военнослужащих, а родители вместе с ребятами подготовили подарки для них.



Дети изготовили белого Голубя - символа мира, символа борьбы против войны. Дети старшей группы подготовили творческий проект "Что мы знаем о Победе?!"



В преддверии празднования 78-летия Дня Победы воспитанники детского сада посетили сквер Победы, отдав дань уважения всем кто погиб в боях и не дождался до сегодняшнего дня. Дети возложили цветы к Памятнику погибшего солдата и поклонились всем воинам, погибшим в Великой Отечественной войне. Дети поздравили с праздником ветеранов, вручили им подарки и красивые открытки, которые с особым старанием изготовили своими руками, вложив в них теплые слова благодарности за счастливое детство.

На утреннике, посвященном Дню Победы, воспитанники читали стихи, пели военные песни, возлагали цветы к стилизованному вечному огню, соревновались в ловкости и смекалке.



Самым трогательным моментом праздника стало гордое шествие воспитанников с фотографиями погибших прадедов. Воспитанники создали свой Бессмертный полк и обещали сохранить память о подвигах своих героев в сердце навечно.

Закончился марафон 9 мая парадным шествием детей, родителей и педагогов.

Поздравляем всех с праздником Великой Победы и желаем мирного неба над головой!

*Воспитатель
Динер Л.В.*